MotionBank
3% ZEE3/Cato|H
M




1. stES)of -8

MOTOR 3
A A B /B

Hr

%ltl

S
1 MQOTOR-3 CON
2 MOTOR-2 CON
3 MOTOR-1 CON
4 M8 DIP S/W
5 M2 4™ & Rotary S/W
6 ID 4™ -& Rotary S/W
7 AFER LED
8 RS422 con
9 RS422 con
10 Limit Sensor Con
11 AP X HO| con
12 Power con
2 HYE{Q| 1H H#A




2. AM-3CDe} RE| HZA

24 HiO| 22} (Bipolar) A& 2H

A%
/AL
BAt
/B2t
A%t
[ALL
B4
/B2t
A%
/AL
BAt
/BAt




3. DIP Switch ,Rotary Switch 5! LED &%

SXHE N
power LED 8Y | WY | 24U | MR Y
Error LED 0 0.0 A 20 A
S4l AEH &2l LED 1 05A 23A
2 0.8A 25 A
MO~
Address & & (0~9) 3 10 A 28 A
EX M2 & (0~9) N 4 1.6 A 3.0A
DIP S/W (&=t|, 88X 858 &3 L TEST MODE)
=3FH| 2HdE(S/W 1,2) r———
x| ® 4,5
S/W 1 S/W 2 o dX| MR HE(S/W 4,5)
OFF OFF X64(12800) S/W 4 S/W 5 x| M2 3
OFF ON X32(6400)
ON OFF X16(3200) OFF OFF 25%
ON ON X8(1600)
OFF ON 50%
TEST MODE(S/W 3) ON OFF 759%
S/W 3 MODE
ON TEST MODE ON ON 100%
OFF SIT=y =]




4. = E{(Connector) HZAL

—_—

RS422 A HH PC
RS422 RX-

RS422 RX+

e RS422 TX-

&—— RS422 TX+ _ “

e RS422 RX- N

&——— RS422 RX+ *

o— RS422 TX-
o —— RS422 TX+
——> GND(4IA &2 22)

N9
e
™EN
TN
R
TN
N

AT+

—_—— O

3l ©——— M3 Left limit Sensor input
e——— M3 Right limit Sensor input

&——— M2 Left limit Sensor input
e——— M2 Right limit Sensor input

imit 4l A ole
o——— M1 Left limit Sensor input Limit Al A
e——— M1 Right limit Sensor input

— +24V(HIAN B 23)

‘ User AbeS

GND
+24V

MMA— +24v
10Q




5.1.1 PCOIA AM-3CD= 2 LU= HI0IH &4

<ACC*1#1=100>

|

T— ETX : &= ASCII 2At

DATA : g{0] A2 H WRITE,
(0| 2™ READ

MOTOR ®5(0,1,2,3)

‘=2 2= == 20l

ADDRESS : HEAE ZH2 AAX &

COMMAND : 2&

STX : AI& ASCII =Xt



5.1.2 AM-3CDU|IA PCZ 2= UIOIE &4

]

[100

I— ETX: &=

RETURN DATA

STX : Al &

5.1.3 DATA WRITEA| S4&! & 4l

PC

<ACC*1#1=100>

PC> AM-3CD

<ACC*1#1=100>

PC € AM-3CD : ACK ¢S

5.1.4 DATA READA| S4l &

PC

<ACC*1#1>

Al

/

PC-> AM-3CD

<ACC*1#1>

PC &€ AM-3CD : ACK ¢&I&

[100]

PC € AM-3CD : DATA RETURN

AM-3CD

AM-3CD




5.2 =2 E&(PROTOCOL) M

-+ COMM DATA UNIT x R/ X TX M RX RX M I|ls
= AND 71 | W off Al ol =l
7t
HA
1 FWV X X R <FWV*1=> READ <FWV*1=> ACK AM-3CDo| =2 124
[1.0] DATA H ™
2 BUD 48,96,19, BAUD 38 R, <BUD*1=19> WRITE <BUD*1=19> ACK BAUD RATE AH
38,11 w 48 : 4800 bps
96 : 9600 b
<BUD*1=> READ <BUD*1=> ACK 19 - 19200 S;s
[19] DATA 38 : 38400 bps
11 : 115200 bps
3 RST X X W <RST*1> WRITE <RST*1> ACK SOFTWARE RESET
Reset time =1sec
O] AlZt SR CHE &
S
4 ACC 0.00 ~ time t[s] R, <ACC*1#1=0.2 WRITE <ACC*1#1=0.2 ACK HdE A
3.99 to reach W 0> 0> AZh 2hE HEEAl &
velocity £ 2Kl2|2 BS
<ACC*1#1=> READ <ACC*1#1=> ACK
[0.20] DATA
5 VMX 0 ~ 2000 RPM R, <VMX*1#1=50 WRITE <VMX*1#1=50 ACK SR MY
w 0> 0>
<VMX*1#1=> READ <VMX*1#1=> ACK
[500] DATA
6 VIN 0 ~ 2000 RPM R, <VIN*1#1=50> WRITE <VIN*1#1=50 ACK 7| &2 MHAH
w >
<VIN*1#1=> READ <VIN*1#1=> ACK
[50] DATA
7 MVR 27 23(+,- Pulse 0 w <MVR WRITE <MVR ACK =2 Q|X| 0|=
4194304) *1#1=3200> *1#1=3200> @ 9x|2 7|z0

2 0|5)




T | COMM DATA UNIT R TX TX MdH RX RX M 7|5/l
= AND / olf | il A
w
8 MVA 27 23(+,- Pulse w <MVA WRITE <MVA ACK Aol X o=
4194304) *1#1=3200> *1#1=3200> (0™EE 7|22 0]
3)
9 MVJ 0:CW Hisk w <MVJ*1#1=0> WRITE <MVJ*1#1=0> ACK 21 0|s
1: CCW
1 MVH 0:CW 01,23 W | <MVH*1#0=1> WRITE <MVH*1#0=1> ACK = 2|X| O|= START
0 1: CCW #A 11,2 3% SA|7tS, 1M
#B: 1,3 s
#C: 2,3
1 HMS 0,1,2,3, R <HMS*1#1=> READ <HMS*1#1=> ACK = 2tz AEf =l
1 #A 11,2 [0] DATA 0: =2 0|5%.
#B:1,3 1.2 ME &z
#C: 23 2 M2 QUTIA|
1 POS 27 23(+,- PULSE R <POS*1#1=> READ <POS*1#1=> ACK S QK| 2 2ol
2 4194304) [12800] DATA sk =M QX MeE=t
ol 7ts
w <POS*1#1=> WRITE <POS*1#1=100 ACK
0>
1 ENM 0: R, <ENM WRITE <ENM ACK D H E210|H
3 disable w *1#1=1> *1#1=1> ENABLE
1: enable
<ENM*1#1=> READ <ENM*1#1=> ACK
[1] DATA
1 MOS 0: ™ X| R <MOS*1#1=> READ <MOS*1#1=> ACK OH 35 MEj =0l
4 LEX = [0] DATA
1 STM 0: HARD w <STM*1#1=0> READ <STM*1#1=> ACK 0H HX|
5 X #0 : ALL MOTOR
1: SOFT SOFT STOP2 =13
SN oM A ItS.

HARD STOP2 MVA,
MVRMMS B & =
o|ls S0 2HE 3
XAl ALE.




3| comm DATA UNIT R X TX M™H RX RX M s
= AND / ofl &I ofl &I
w
1 LIN 0: NO R <LIN*1#1=0> READ <LIN*1#1=> ACK LIMIT SENSOR 20l
6 CHECK [10] RIGHTQ} LEFT AlA{
1 <LIN*1#0=> FHE SA0 M3
SENSOR [101010] & RETURN 3tCt.
CHECK M1 M2 M3 #02 DE MM &9l
1 MVP 2/23(+,- PULSE W | <MVP*1#1=100 WRITE <MVP*1#1=10 ACK CHS 9k 0|52 9
7 4194304) 00> 000> ot K|k
1 MMS 0,123 w <MMS*1#0> WRITE <MMS*1#0> ACK MVPO A A&t 7}
8

22 ?KX ol




5.2 MB_3A C/D M8 AZEZ 0|2 EA

Jar e X

1) MB_3A_C/D0ll &&(DC24V)s Bg el

2) RS-422 ConverterE PC2t HZSHCH
HZ = Port HS E &0l SHCF

HEFE -> =4 -> otER/N -> EX22 X -> ZE(COM & LPT)0l A

3) MB_3A_C/D2| RS-422 E (il RS-422 Converters HZ &L}

MB_3A_C/D2| RS-422 L E

RS-422 Converter 4

TX-

RX+ TX+
RX- X+
X+ RX+

RX-




4) MB3AC/DEEB ATEYHE St &3 St
- = &EHO| Series Port, Baudrate, ADDRESSE & & = Serial_ Open HES =28 S&l H&0| =L
Serial Port : LHAFH -> =4 -> o=/ -> FX 22X -> ZECOM & LPT)HI A =2l
BaudRate : 4l =& £ &. =J[d!2 38400bps. 2ZEYAHA BHE Its.
ADDRESS : MB 3A C/D2| 2H<2l A®IXIZ &8 st gt.
Motor : MB_3A C/D2| BH = ¥S. 20t A ot= —’;‘-SI HSE Al HE & £ A3
‘02 2=(1,2,3) Motor.
MB_3A_C/D 3
From PC AM-38-CD :
|_ || Read: =T Serial Open | +——> S A AH L G|
History: [ Clear s
Lo b R ) ; R ol T =
o 2s oo | [meanos | | St L > PC2 ZE HiD
X BaudBate:l 38400?-% ST ED(8H38400
K497l | |smaz e || eooRess:| | | f——> MB_3A /D2 Address
Motor: | || > OF =9 &
S ST 217 20l [5 A5 97) L 0 Ea” moltorg'
— g 1: 1% motor
Limt 4| | 261 B/m e 5 28 motor
3 : 3% motor
Write Limit EX AT 84X 0 0~2000
sHAnoE | [ +4194304 o
fasmosf{ o ] 245 48| [ 0 02000 LT
B YA 01 0 || 4194304 o
. [ 0] Deanaz| [ o +4134304 Hozst
2101 0
20 [0 [ achech B K M) 0 +4194304 Motor B/R &3
ead® | U || 008 (Moosom | [0 || ool 48 2
Mot Connected PORT BaudRate ADDRESS : |




IS
O
=
0
jun}
o
o

MB_3A_C/DJt PCOIAI
BUes €0

02

0

Al

MB_3A_C/D
From PC : AM-34-CD :
PCOIA MB3AC/DE < = IE ~1#0= :
Sul e VA 005 [(ACCHHI-LID | [ Rea: SailY 2! peie Close
VAR il | Me—cTrT— Seril Port: | 4 |
MV 14012 SMB=11=1200> DF 25 =2 | |18 #IX 0I5 : o
EACC:I#U;I.>UU> 5> | <MVR+1#0=12800> - BaudRate :| 38400 |
SECCAHULD ViV s ul | |sxa=e) | | ADDRESS:[ |
B <STM=1#0=0> :
+1#0= . - Motor : 0
PC2t MB_3A_C/DJt < « éﬂgg*}ﬁ}igg; U PO P o= P
FD ge gy@os
Lirnit 21 A 2F B/R=
AN 20l
Write : Lirnit SXF & = o
SX 4% 4% 0| 0~2000
CS ?IXIZ 0ISE PULSE HHA ol 12800 £4134304 zlacay| [ 0 | 0~2000 Soft Stop
AXVS J|Fo2 =0 21 OIS +4194304
UM HE 2 M| A oy [ ——
0ls. LCWEE, 22CCWEHE ==t M RERIAHECH) HIW K 22| [0 +4194304 Motor B/R £3
s HF BICAl AL = , ] o
< 22l galoz 2o &S feses J L MO | 0SS A ganos | [0 | 00r | 28 2o

Connected COM4 38400 ADDRESS : 1




5) 2H 7= 2d £3F

MB_3A_C/D X

From PC : AM-35-CD .

<MVR=1#1=12800> [<ACC+1#0=1,00> .

| ==ou e [ S
* = History : Clear f—

VA 1#0= o W— ) : [ 4
gy_}ﬂlﬁgﬂi SNIVR= 1112800 o6 s zo | [ amos | | 50 PO dg
Aol | > oo e
< =|#0=1,0> * U= 2 o1 o o

« | Motor: | 0
CACC1#0=1.005 I 2R B | | &7 25 A7) :
Lirnit 41 A QF B/RZI
T M (>
Write : sz a8 | [ 0| 0~2000 N
AH 91X OIS | [ 12800 2
L — | A7 45 4F 0 0~2000 Soft Stop ~
B $IX OIS 0
= L Ce IR &% 0 +4194304 Heset >
z108 s
S I sWAR A [0 | +4194304 Motor B/R €3 | ——>
s 843 ( 1,00 | = 9% 0| [ 0 | 00r 1 AS o1
Connected| COM4| 38400/ ADDRESS : |
S E {Xl 0l=. Ouew 2EF, Liccwd &
AFEH 88O 2 0|2 GHCHL Limit sensordt M A& g——>
26 FHX. 0l Hol ‘0&EO| .
————> QE AR 25 &3 MB_3A (/D2 EXH| X0 Mt S5t CHE.
L 5 9H S& & &8 MB_3A_C/D2 EFHI &80l ek &It UE.

MB_3A_C/D2 SOFTWAREX
RESET

s 55 45,
48:4800bps , 96:9600bps

19:19200bps, 38:38400bps
11: 115200bps



5) 2H S& &fEf =0l

MB_3A_C/D ®

From PC : AM-3A-CD :
[MVR=1800 ] [CACCSWOLOD | e -
(mga*}gg:?%aw | J Read : CoHH !.*E_l Serial _Close
{] +|#0= > ' ' p—
MV 18005 History : [ Clear ! : Seral Pot: | 4 | -
Myd=1=1> el | | 2e s = | |02 AR OIS —— |1 ceaoiy ol
b s oy | VRN HHOC2600> faudfate: 300 | _or =0 Cyet S2t012 AFER EO1. (Motor0l ‘'0'0 9 error)
Eﬂgg:}%:gﬁ) émx‘?:]lfg:{]; pPIEL ] EX &L 97| ADDRESS ‘ 1 ‘ -1 2H s& Jts /c\;-l'EH, 0: 2H S& EJts MH
‘ <(STM+1#0:0> i _
<< | <ACCHHEEL0D snsnse ez HEECALe N » =& 75 2o
<ACC+1#0=1,00> S TIASE | 2 5T | 2= OO el S = =01X AKX ALK ofl
2ol (Motor0Ol ‘0’0l ™ error)
‘ Limit 4 Af 2F B/Re2
! £ 2 22 3) 2% 9Dl
-2 S0l Cier Ot gt 22l (Motor0l '0'01H error)
Wite : Limit & — 0 | 3
T I : il 4) S= =T Q)|
— . N _
celibiid| M | R | pep— | SaftStop -2t 20| £HE SH £E 20l (Motor0l ‘0'0/ 81 erron)
BHANOE | [ 0 || S04 | ———0 —_ 5) M X ol
o A 413494 -2t Zo| 9|XI3t 20l (Motor0l ‘008! error)
z108 L] foew, teew)| [ Motor B/R &5 |
L ! | ST 27 22 0 +4194304 Motor B/R &3 6) =J1 & 87|
——— —_— -2 0 433 x£I| 5% =02l (Motor0| ‘0'0l™ error)
Db M T—
Haaes || 10 ) 0SS g onom | [0 or 45 28
_ _ 7) Limit &l A
Connected| COM4 . 38400 ADDRESS : | p - Limit &lAl gt 20l (MotorJt 0’01 & &Ml Limit Al gt =t0l)




5.2 PCO| 5jo|m{E|O|E 2 HAE

5.2.1 PCO| Slo|m{E{O|'Ed M|E! HitH

1) of0lH HOIE=S At

oM PR - SOl

0F &5 DO F
LT HAML,
20 (12 0)BE HSGID 00128 HUSHANE,
s
oo - ‘ -
= A = ” '
BessB@R B a—— ; =]
< x| 95 &\“ r-$ P ,'. [
s | & 8 2l 8 |
2
T
GZEz  Asza Oman NUM

4) LE S=2HD BN OFAQF 20| 2F &
=g > 22 L20 3) 2HIE O 2 © PortS MEA5lD Solg =20
ES 2H{E{ 2| Port= EXIZ2IXtS| PORTOIAl 20l Jbs

o1 (A 3

% test
HIE/Z(B): 38400 ~|
- o TIEH 2 HE0 CHoH AHM 3] 2ASHIAIR.
CIOIE BIE@): [8 v _
2L/ AAC): [HEHIZ (82) %

HRIEIE): (28 > RS HE(E): [T

FA HIEBG: ] | Hat HEE):
T8 HOKD): |G | AN ABE 2H(N):  |Bluetooth 2 v|
Elyetooth 7H |
21232 S/E) CQMB

[ = [ @z ][ =s® | | TCP/IP (Winsack)




5) Otehe EOIM &= =8t

¢ test - slOIHEDIE

6) Sd UM &=
Otchet €2 &0l &

oEE BIE 2AWM)\EZS0O 233D =82H
D& »3 0B

=
5=)

8) ASCII £& Z0llAl Oteiiet 201 "&
SAE BHOIE 0l ZAIE) "E &

pe =

test S& A%

ASCII &2H

ASCII SLH7I
O & &0 LFiline Feed)E B0 EHIE)
T 2XHE EOIY BH EAE)
ExNAL: [0 FIETES

SRAMC: [0 | waz
ASCII 22|

[ Ws S 20 LF(Line Feed) E2(A)

[ = HIOIE S THIE ASCIZ HE)

EiOIg & LHIE 2251 §2 RS & HI2(W

o
o

—

A AT HE

23
t =Lk

ox 2
o =2

EEITIE
IS7. SE F|, <Cul> FI1E LIS B2 AIE:
(HOE 31T O Windows 7|(W)

{Backspace> 7|7} Eli= 2%
@ Ctr+H(C) O Del(D) O Ctil+H, Space, Ctrl+H(H)

HE0IEE):
RS ZM v BOE &%(S)
29 EOIE IDN): [ANSI

WMAIE W & 2B |50 —
[ 925U 28 I 4% 8P

ASCI €F(A)...

28 AJED...

7) = ottt ASCIIE E HHES 28

test S= AY EI@

EEFEEEN

IS, BHEE J1. <Chl> F1B 1S BE2 M8:
©EDrE 21Ty O Windows I(#)

{Backspace> 7|7} BIHE SA
@ Cil+H(C) O Del{D) O Ctl+H, Space, Ctrl+H(H)

0801 4(E):
|AHE 24 vl EHOIE £€2(S)
9 EHOIE IDIND: | BNSI

<

WAIE HH & £(@B:  [500
[0 9250 28 1 4%8 SEEP)

EEEEEEO [ ascngz@. |




I
g
==

9 E= £8= 2= = 2HEHYA AM-3CDE &

BHOIE &0l "<FWv*0=>" = &=,

S8l A?IXI2] ADDRESS &0 & 0= S0 ADDRESSJH '1'2
O;‘ ol

SFO0| IUCHH "<FWV*1=>"CF HHo}

¢ test - SIOIHEDIE

oE mHEE 2210 22O 3D Z82H

D & &5 DB

<FWY*0=><FWY=0=>[1.2]

\

N\

AM-3CDJt PCHI Al
ot HLH

AM-3CDJt PCOIl Al

ACK IS E 2

PCJt AM-3CDZ2
S U= OIolE



